



头眼 PHOTO SHOW

克里米亚通过新宪法

克里米亚国务委员会(议会)11日在辛菲罗波尔投票,通过了新宪法。

根据新宪法,克里米亚是俄罗斯联邦内的共和国,克里米亚与俄罗斯联邦的关系由条约来确定。克里米亚领土是俄联邦领土不可分割的一部分。共和国首脑是克里米亚最高官员,由议会选举产生,任期5年,只能连任一次。共和国首脑负责组建政府,可兼任政府总理,有权解散政府和议会。

新华社/路透

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

4月7日 星期一 美国91岁老汉唐纳德·米勒一生周游200多个国家收集数千文物,近日被FBI没收了所有文物,部分可能被归还给原籍国,原因是违反了文物收藏法例。

4月8日 星期二 “尿布外交” 当地时间7日,英国威廉王子夫妇与他们8个月大的乔治小王子抵达新西兰惠灵顿。这是小王子出生之后的第一次海外之旅,威廉一家的到来点燃了澳大利亚和新西兰两国的热情。

4月9日 星期三 耶鲁大学华裔女生弗朗西斯·陈天生体瘦,但身体健康。校方威胁体重不达标就会勒令退学。她狂吃增肥却收效甚微,愤而向校长和媒体投诉才迫使学校认错。

4月10日 星期四 韩国国会掀起“去汉字运动”,将印有汉字“國”的国会会徽改为韩文。有专家批评称,摒弃汉字等于破坏韩国传统文化之根。

4月11日 星期五 美国海军成功研发出一套转化技术,可直接将海水转化为航空煤油,这意味着舰船能在海上自行生产燃料,可能为军事技术带来一场革命。

4月12日 星期六 传媒大亨默多克离婚后接受《财富》杂志专访时表示,他知道布莱尔曾住在自己的加州农场颇觉“震惊”,当他读到邓文迪日记中表达对布莱尔的爱慕时“感到非常震惊”。

全中国

4月7日 星期一 “东天恋”曝光 此前京东商城CEO刘强东与奶茶MM章泽天的绯闻备受关注,近日有网友拍到两人甜蜜约会的照片,坐实恋情。刘强东发微博求可以与“小天”正常牵手而行。

4月8日 星期二 晒身边腐败 为防止“上有政策下有对策”,中纪委邀请网民晒一晒那些披着“隐身衣”的四风问题,曝光那些改头换面的腐败手段。

4月9日 星期三 天价鸡缸杯 明成化斗彩鸡缸杯在香港苏富比春拍上,以2.8亿港元成交价刷新中国瓷器世界拍卖纪录,买家为上海藏家刘益谦。这只鸡缸杯在明清文献中已有记载。

4月10日 星期四 中场换人 湖北荆州电视台主持人崔建宾在节目中痛斥贫困县耗巨资建办公楼因为言辞过于激烈而在直播现场被换下。当事人承认“有点失控”。

4月11日 星期五 官员自杀 国家信访局副局长徐业安8日上午被发现在其办公室自杀身亡。自杀原因尚不清楚。分析称,80%的官员心理压力较大。

4月12日 星期六 法官打保安 网曝“云南法官因停车问题殴打保安致其下跪磕头求饶”,打人者黎泰军为云南高院民二庭副庭长,已被停职接受调查。

全江苏

4月7日 星期一 公寓爆炸 南京木马公寓6日凌晨因燃气泄漏发生爆炸,一名男租客被气浪炸出窗外坠楼身亡,25户损失较大。检修人员称,出事房屋燃气管疑被人为割断。

4月8日 星期二 抑郁的鹦鹉 因为觉得自己被游客忽视,无锡动物园里一只金刚鹦鹉得了抑郁症,将全身羽毛啄得光光的。专家说,智商越高的动物越容易抑郁。

4月9日 星期三 电梯困人 南京电梯应急救援指挥平台“96333”开通一年,从电梯解救8678人,平均到场时间缩至11.31分钟。南方花园电梯困人事故最多,一年83起。

4月10日 星期四 有轨电车 江苏首列有轨电车下线,下个月将在苏州高新区试跑。目前全国至少有10多个城市启动有轨电车项目,因为相对地铁来说,造价相当“经济”。

4月11日 星期五 办公楼超标 连云港灌云县一国土所被曝违规占地,办公面积严重超标,上千平米的新大楼,只有5人办公。国土所回应称,“多占”土地仍属农用,“超标”是因为人员没到位。

4月12日 星期六 大楼腰斩 位于南京湖南路,原规划建438米百层摩天大楼,新规划为120米、30层左右建筑。规划调整原因是楼太高影响居民日照。

现代快报记者 陈曦 整理

今明两天雨水暂别,下周多阴雨

快报讯(记者 刘伟伟) 阴雨连绵的天气,终于告一段落。今天,又是一个天气转好的温暖春日。下周,又有几个阴雨天。

春天,就是这么多变,有阳光时气温上升好似初夏,下雨时天气又微凉如秋天。今天雨止,但晴天难见,气温回到

20℃左右,所以很适宜外出。

下周,长江中下游阴雨天气较多,中央气象台昨天说,未来10天,长江中下游地区、江汉、四川盆地东部及贵州东部等地多降雨过程,主要降雨时段在14日-16日、18日-19日;累计降雨量有40毫米-70毫米,部分地

区有80毫米-150毫米,局部可达180毫米左右。

南京三日天气

今天 阴转多云,东北风3~4级,12~20℃
明天 多云,10~22℃
后天 多云转阴有阵雨,11~20℃

日总务大臣拜鬼 中方提出严正交涉和抗议

日本内阁总务大臣新藤义孝12日上午参拜了供奉有二战甲级战犯牌位的靖国神社。

据日本共同社报道,新藤当天与“硫黄岛协会”成员约80人一同参加了该协会的慰灵祭,并参拜靖国神社。

靖国神社每年4月21日至23日举行例行春季大祭。新藤的外祖父栗林忠道是二战时的日本陆军大将,死于硫黄岛战役。

外交部发言人洪磊12日

说,中方已就日本内阁总务大臣新藤义孝参拜靖国神社向日方提出严正交涉和抗议。洪磊说,日本内阁成员参拜供奉有二战甲级战犯的靖国神社,再次反映出日本现内阁对待历史问题的错误态度。中方已向日方提出严正交涉和抗议。

他说,日本切实正视和深刻反省过去那段侵略历史,同军国主义划清界限,是战后中日关系重建和发展的重要政治基础。我们敦促日

方在历史问题上端正态度,认真对待亚洲邻国和国际社会的正义呼声,停止一切与时代潮流背道而驰的挑衅行为。

韩国政府12日敦促日本政府官员尽快停止参拜靖国神社、反省历史。

韩国外交部说,日本政府官员应尽快停止这种逆时代的错误行为,谦虚反省历史,并以此为基础,为构建建立在信任基础上的韩日关系而努力。 综合新华社

成都市市委常委、组织部长赵苗被调查

四川省纪委12日通报,成都市市委常委、组织部长赵苗涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

赵苗被调查的消息,从4月10日晚间就开始在四川官场传出,至4月11日白天,已流播较广。原计划中,赵苗还要在4月11日下午,出席一个叫“廉洁阳光行”的活动。组织方不得不临时更换了出席者。

知情者介绍,出身于石油系统的赵苗,与2013年以来,众多落马的石油系统高官及石油行业商人,颇有纠葛,这或是他被调查的原因之一。

赵苗,生于1959年12月,四川省达州市渠县人。1978年9月,赵苗考入重庆石油高等专科学校(今重庆科技学院),在钻井专业学习。

1980年7月,赵苗进入当时的石油工业部四川石油管理局,先是在该局技校,承担教师、职工校人事科教育干事、劳资员等工作,其间又到四川教育学院政教专业学习。

1987年,赵苗借调至四川石油管理局党委办公室工作;1989年12月,出任该局团委副书记;1995年6月,晋升为局团委书记。2000年2月

至2005年3月,赵苗转任四川石油旅行社经理。2005年3月,赵苗正式离开石油系统。

2007年1月,赵苗出任阿坝州委常委、纪委书记。

2008年7月,赵苗离开阿坝,到四川出版集团,历任总经理、管委会副主任、总裁、党委副书记等职。

2012年10月19日,成都市第十五届人大常委会第三十五次会议,决定任命赵苗为市政府副市长。

5个月后,赵苗就辞去副市长之职,转任成都市常委、组织部部长、成都行政学院院长。

新华社《21世纪经济报道》